
Modelové příklady k maturitní zkoušce z matematiky

Kombinatorika a binomická věta

1. Upravte:
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2. Řešte nerovnici v N:  
  126
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3. Řešte rovnici v N: 4
4

2

2

1























x

x

x

x








 




















1

1
2

2
2

3
6

xxx






































0

18
1

3

21

10 x

x

x

x

x

4. Určete 4. člen rozvoje výrazu
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5. Pomocí binomické věty vypočtěte:
a) (x - y) 5 b) 1,02 4 c) (2 - i) 4

6. Určete všechny členy rozvoje výrazu  12122  xx , které po úpravě vyjadřují 
násobek mocniny x3.

7. Pro která x je třetí člen rozvoje výrazu 
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Modelové příklady k maturitní zkoušce z matematiky

Řešení:

1. a) K={0}; b) K={  !2

7

n
}; c) K={2};

2. a) K={ 3;  nNn }; b) K={2;3;8;9;10….};

3. a) K={4}; b) K={1;2}; c) K={ };

4. 448x2

5. použij pro b)  402,01

6. k=3

7. x=1


